深圳大学平湖医院
OA系统建设项目需求

1. 技术要求
（一）部署方式
支持内外网共享一套数据同时部署。
（二）系统基于B/S架构，符合HTML5标准；全面采用开源技术开发；兼容IE、Chrome、Safari等主流浏览器；支持PC、苹果电脑、智能手机及iPAD等设备；支持SQL Server、MySQL等数据库；支持IIS、Nginx等Web服务器。
（三）系统安全性
所有系统用户使用统一的身份认证技术，移动端、PC端具有相同帐号密码，支持帐号+密码、微信扫码等多种登录方式。用户输错密码超过规定次数后自动锁定帐号，可以强制要求用户密码的强度。
提供完善的权限控制体系，提供基于个人、部门、角色的多维度权限控制，可以对每个功能进行严格的权限控制，即使多人对某项功能具有相同权限，各自看到的内容也不同。
将系统管理、用户管理和系统使用进行分离，杜绝超级管理员的存在。提供完善的用户登录日志、操作日志、系统运行日志，为系统安全审计提供支持，有效保障系统运行安全和数据安全。
（四）系统易用性
附件拖拽上传。所有需要上传附件之处，都可拖拽上传。
选人操作简便。页面上需要选人时，均可直接输入姓名或拼音首字母进行快速选择。
支持附件在线阅读。IE、Chrome等浏览器都可在线阅读附件，无需下载到本地。
内部邮件既具有传统邮件的各项功能、符合传统邮件使用习惯，又可直观掌握收件人是否已开封，还可直接在线修订附件、在线发表讨论意见。
对于红头文件（各种公文）等对版式要求严格的新闻/公告信息，可以将红头文件以附件形式上传后，将文件内容直接显示出来（无需下载后打开）



[bookmark: _Toc25758955][bookmark: _Toc25758956]二.行政事务管理系统功能要求：
（一）门户管理
可用于各科室日常发布新闻、通知公告信息；可以将个人待办、待阅、重点关注的事项，直观地显示在门户首页，方便使用；可以将常用功能、常用链接直接放在门户首页上，方便使用；可以直接将第三方网站、应用系统，嵌入到OA门户首页；可用于整合第三方系统，比如将BI系统数据直观地显示于门户。
系统管理员可以根据实际需要，自由定义一个或多个门户（频道）。可以建立供全院浏览的门户（医院门户），可以为每个科室建立相应门户（科室门户），可以为某种业务或专题建立相应的门户（如科研门户、党建门户）。
每个门户（频道）中可以自由定义多个栏目，每个栏目用于发布不同性质的内容。
可以对每个栏目进行权限控制，使每个栏目由不同人员进行内容发布。可以限定每个门户频道、栏目哪些用户可以浏览（无权限者则隐藏不可见）。
可以自由定义每个门户（频道）的风格，使每个科室的门户样式不同。
可以设置某个“栏目”需要进行流程审批，向该栏目中发布内容时，需要进行流程审批，审批通过后才能发布。审批流程可由管理员根据实际需要灵活设置和变更。
对于红头文件（各种公文）等对版式要求严格的新闻/公告信息，可以将红头文件以附件形式上传后，将文件内容直接显示出来（无需下载后打开）。
[bookmark: _Toc25758957]（二）内部邮件
通过本功能，每个用户都可以收、发内部邮件；可以在线修订附件；可以直观掌握每个收件人是否已阅读；可以在线发表讨论意见。内部邮件功能可以用来进行简单的请示、进行简单的任务布置和反馈。
支持“回复邮件”的功能，收件人阅读邮件后，可对邮件内容进行“回复”。可以自动将当前邮件的内容生成一个HTML文件，附上回复内容及原始附件后，发送一封新“邮件”给原发件人（将其自动作为新邮件的“收件人”）
支持“在线讨论”功能。阅读邮件后，每个收件人都可以点击“发表讨论”按钮，进行在线讨论。
可以自定义一个或多个“邮件标签”，用户可将收件箱中成千上万的“邮件”按照自已的工作性质进行“分类”，在收件箱列表上点击某个“邮件标签”，即可快速列出相关邮件。
发邮件时，可以直接在收件人输入框中输入姓名（一个或几个字）或姓名的拼音首字母，系统自动筛选出相应的人员供选择，显著提高易用性。
支持“邮件发送限制”，可以在后台设定某些人不允许给院领导、或指定人群发送“内部邮件”。
支持在线修订附件。IE、Chrome浏览器都可以直接打开邮件的附件，进行在线修订，保存后自动上传到服务器，其他人可继续修订。
[bookmark: _Toc25758958]（三）公文管理
实现收文管理、发文管理、公文催办、公文查询。
可自由定义多种公文模板，可自由定义收文流程、发文流程，支持拟稿、核稿、会签、套红、签发等全过程。公文稿纸模板、正式文件模板，可根据实际情况灵活定义。可定义多种公文模板。
发文审批表、收文处理表，可根据实际情况灵活定义。
发文流程、收文流程完全图形化、可视化定义。流转过程完全图形化跟踪。
提供“领导意见汇总”功能。对于院办负责公文管理的人员来说，需要及时关注并处理院领导的重要批示，对于数量众多的公文，时刻打开每一份公文并查阅领导意见不可行，通过此功能可以将院领导的批示汇总后集中展示。
实现公文交办功能，任务交办、离职接办。
[bookmark: _Toc25758959]（四）会议管理
实现会议室管理、会议申请及审批、发会议通知、写会议纪要等功能。
会议发起人发起新的会议申请，经过审批后，将会议通知和相关的会议资料发送给参会人员。会议审批流程可根据实际情况灵活定义及变更。
支持用手机扫描二维码签到。签到二维码每隔30秒自动变换。
支持会议冲突检测。
参会人员可确认是否出席会议，如果无法出席会议，可以说明原因
一次会议申请可以包含多个时段。对于需要在一段时间内多次召开的会议，可以显著简化会议申请程序。
可以关联会议议题，让与会人员做好准备。
每个会议室可设定一个“管理员”，他可以协调相关的会议，并强制修改会议时间。
可以上传会议纪要，并且可以对会议纪要进行审批，审批通过后才可以公开查看。
提供会议看板，每个会议室的使用情况一目了然。
支持灵活的会议查询，“我要参加的会议”、“我申请的会议”一目了然。
支持“例会”功能，可以按设定的频率自动生成会议信息。例会的频率可以是每周的某一天、或每月几号、或每月第几周的某一天。
各科室在线提交会议议题，审核通过后关联到会议。参会领导可提前阅读每次会议所要讨论的议题，准备好发言内容。各部门可直观获悉本部门的议题是否将在例会上讨论。
议题申请人可以查看所申请的议题是否同意上会，可以查看在会议上的讨论顺序，以便做好准备。
[bookmark: _Toc25758961]（五）文档管理
可以将各种红头文件、规章制度、应急预案、常用表格等文档，上传到系统供全院职工查阅、下载。可为每个科室建立一个或多个文件夹，科室可自行上传各种文档。
可实现权限控制。支持对目录和文件的分级授权，未经授权的人员无法进入文件夹查看内容，甚至无从得知该文件夹或文件的存在。未经文档创建人或其授权人同意，任何人都无法对文件夹进行改动和删除（包括系统管理员）。
[bookmark: _Toc25758962]（六）日程管理
用户可以安排自己每天的工作、预约他人、查看部门内部其它人员公开的日程安排，秘书可以为领导安排日程。
[bookmark: _Toc25758963]（七）任务管理
领导可以发布一项或多项任务，承办人及时反馈进度，领导可直观监控任务完成情况。
任务可以拆分为多个子任务，分别指派给不同人员进行办理。子任务还可以继续拆分为子任务。

[bookmark: _Toc25758964]（八）手机短信
与医院选定的短信平台接口，实现短信收、发，可通过短信发送系统各种提醒。
[bookmark: _Toc25758965]（九）活动预约
实现诸如护理实训基地安排、电教室安排、各种活动报名占位等，可自由发布各种活动，在活动的开放时段内，员工可自由预约占位，可监控预约情况。
管理部门预先设定各种活动的开放日期、时段、单场次容纳人数、以及相关说明，广大医务人员根据自己的实际情况自行预约占位，管理部门实时监控预约情况。
[bookmark: _Toc25758966]（十）调查投票
用于意见收集、在线投票（比如评选年度先进人物）等。
提供问卷设计、问卷填写、调查结果统计功能。
可灵活定义多种问卷，支持单选、多选、简述等题目类型，可直观监控哪些人已提交问卷、哪些人未提交、哪些人未开封等，对调查结果可进行统计汇总。可限定最多选几项、最少选几项。
[bookmark: _Toc25758967]（十一）车辆管理
提供用车申请及审批、维修申请及审批、统计分析等功能。
实现对车辆的登记、使用、维修、保养等流程进行科学、有效地管理，提高车辆的利用率。
对用车申请、维修保养事务在线审批；建立详细的车辆档案，详尽记录每辆车的基本情况、维修情况、用车情况。

[bookmark: _Toc25758968]（十二）通讯录
可创建个人专有通讯录、以及共享通讯录，可以自动生成全院职工内部通讯录，可在线查看、检索，可进行权限控制。

[bookmark: _Toc25758969]（十三）组织架构管理
将医院的组织架构维护到系统中。可通过Excel导入。
支持集团化的组织架构，可将总院、多个分院及门诊部都纳入系统进行统一管理。

[bookmark: _Toc25758970]（十四）用户帐号管理
管理全院每个职工的系统帐号，记录每个人的基本信息、电话号码、岗位、职称、职务等。

[bookmark: _Toc25758971]（十五）系统安全管理

所有系统用户使用统一的身份认证技术，移动端、PC端具有相同帐号密码，支持帐号+密码、微信扫码等多种登录方式。用户输错密码超过规定次数后自动锁定帐号，可以强制要求用户密码的强度。
提供完善的权限控制体系，提供基于个人、部门、角色的多维度权限控制，可以对每个功能进行严格的权限控制，即使多人对某项功能具有相同权限，各自看到的内容也不同。
将系统管理、用户管理和系统使用进行分离，杜绝超级管理员的存在。提供完善的用户登录日志、操作日志、系统运行日志，为系统安全审计提供支持。

[bookmark: _Toc25758972]（十六）流程管理
提供流程设计、发起申请、流程审批、流程监控、流程催办等功能。可以根据用户的实际情况，灵活定义多种流程，灵活定义流程的流转路径。支持串行、并行、分流/合流、条件判断、子流程等复杂的流程逻辑。
支持转签、加签、知会、委托、退回、撤回、撤销、拒绝等动作。通过“转签”动作，可以很好地解决院办秘书频繁将流程转给相关部门办理的问题。院办秘书将流程“转签”给某职能部门负责人后，即从自已的“待办流程”中消失，职能部门负责人又可将流程“转签”给某位员工办理，员工办理完毕后流程自动返回到部门负责人，部门负责人进行相应处理后，自动返回给院办秘书，院办秘书继续后续处理。
流转过程中可随时添加执行人、添加知会人、以及设置代理人。可根据机构部门、人员角色等规则，确定流程步骤的执行人。
流程设计、流转跟踪必须图形化、可视化，支持流程模板导入导出。
支持“流入”、“流出”机制，可通过Webservice或者访问第三方系统数据库，实现流程审批过程中“读取”、“回写”第三方数据，几乎“零编程”即可实现与第三方系统的流程整合。
提供“流程审批中心”，将所有需要当前用户审核、审批的流程，全部集中到“流程审批中心”实现“一站式审批”，无需进入到各个业务模块中去审批。对流程数据提供灵活的查询检索功能，以及统计分析功能。
支持流程“代理”。如果用户某段时期不方便审批流程，可以设置“代理”，将全部流程或某些类别的流程，在“代理时间”内，全部自动转交给“代理人”进行审批。过了设定的“代理时间”或者用户明确关闭了“代理”，则流程代理自动失效。
提供流程监控功能。可以将每种流程的“监控权限”指定给一个或一组用户，这些用户可对该类流程进行监测，对异常情况进行干预，可以强制回退或跳转到某个步骤，可以修改当前审批/处理人，也可以添加一个或多个审批/处理人，也可以直接代替流程的当前处理人进行审批，对于长时间未办理的流程，可以进行督促、催办。

[bookmark: _Toc25758973]（十七）自定义表单
提供所见即所得的自定义表单设计器，可根据医院实际情况，自由设计制作诸如处方权申请、物资领用申请、印章使用申请等各种业务表格，发布后即可直接使用，无需开发人员编写程序。
表单设计完全可视化，与本系统无缝集成，直接使用本系统的流程引擎，直接共用组织架构、人员信息、权限管理体系，与本系统形成一个整体。
通过自定义表单扩充的业务功能，系统内置灵活的查询检索功能，可对业务数据进行任意条件的组合查询、检索。
支持多视图，同一个表单，可以有多个不同的视图，审批流程的每个步骤，可以绑定不同的表单视图，使每个流程步骤，显示的界面不一样，实现查看及操作权限控制。
支持基本数据类型、网页常用控件、附件上传/下载、字典等。
可以控制表单上各数据项的操作权限：可将表单上各数据项定义为只读、可写、必填等。
支持数据校验，可根据表单项的数据类型，验证数据的合法性，对于必填项，如果未输入有效值，系统显示提示信息并拒绝提交。
支持重复表（表单中可以嵌入一个或多个二维表格）
支持以WebService、数据库视图或表等方式，从其他系统获取数据。
支持数据联动机制，当输入一个数据项之后，自动从数据库或第三方获取并显示出一个或多个相关数据项。
输入数据时，可以弹出数据列表供选取，该数据列表可以来源于数据库或第三方，并且可以包含一个或多个字段。
支持版本管理机制，经过版本审批的表单模板才允许使用。新发布的表单版本只在上报新的不良事件时使用，不良事件的历史数据仍使用旧的表单版本
支持自动计算。可通过设定复杂的计算表达式，对表单域进行自动计算，计算函数包括简单的运算和复杂的统计，可实现表单数据项的计算和合计。
支持缺省值。可以在新录入不良事件时给某些数据项自动赋一个缺省值（如当前用户账号、当前用户所在部门、当前时间等），无需申请人手动填写。

[bookmark: _Toc25758974]（十八）自定义报表
提供强大的自定义报表设计器，可直接读取HIS、HRP等业务系统的数据，生成报表及直方图、曲线图等图表。
1.报表基本特性
（1）画布式界面，组件拖拽式操作，可实现组件内刷新（局部刷新），支持组件隐藏，支持组件堆叠，且不同组件扩展独立
（2）多种布局方式：自适应布局，绝对布局，Tab布局，支持多tab轮播等
（3）提供多种图表、控件、表格等组件，不同组件可对应不同主题，绑定不同数据源，完美实现多维分析型管理驾驶舱。
（4）多屏自适应：只需设计一次模板，即可支持PC、平板、手机、大屏等多终端自适应展示。
（5）实时数据监控：后台数据智能监测并对比，数据有变更前台及时更新，时刻掌握最新数据。
（6）局部刷新：支持单个组件的局部刷新，且每个组件有独立的监控设置，不同表格、图形等元素可以独立刷新
（7）动态提示：图表在刷新时支持对变更的数据进行动态提示，比如弹出变化值等等
2.报表展现
（1）专注解决各类中国式报表
（2）轻松进行分页、分栏、分组设置
分页：指定分页；冻结表头，重复标题行结尾行；页内合计；不分页预览；横向不分页纵向分页。
分组：自定义公式分组；条件分组；普通分组；相邻连续分组；组织递归树。
分栏：行分栏；列分栏；卡片式分栏；重复标题行；自动补足空白行。
（3）支持主子报表、树报表等多种个性化报表
主子报表：适用于同一报表包含多块区域用于展示不同内容；支持嵌入式主子表以及表单式主子表。
树报表：适用于展现具有层级关系的数据，比如跟组织结构相关的数据展现。比如树数据集来实现此类报表。
（4）十五种图表大类和五十余种图表样式满足人群的所需,为多样数据信息提供全面支持
支持柱形图，折线图，饼图，雷达图，散点图、圆环图，条形图，地图、堆积图、面积图、组合图、气泡图、地图、GIS地图、仪表盘、全距图、甘特图、树图等多种图表类型和图表样式；
（5）动态格间运算满足复杂统计对比需求
（6）支持同步、环比、条件汇总、排名等功能
3.数据查询
（1）参数设置界面，自定义多样查询条件
支持可视化参数面板，拖拽控件，自由布局需要的查询界面。
（2）提供文本、下拉树，下拉复选框，时间，日期、下拉框等十余种控件类型。通过控件值的绑定，实现对报表显示内容和样式的自由控制和筛选。
（3）支持常用参数组合
常用参数组合：支持用户根据自己的偏好，保存常用的筛选条件，每个用户最多保存9个，每个组合都可以更改命名、调整顺序。
智能推荐：根据用户最近一周的使用习惯，智能推荐参数组合，让用户能快速的找到想要的数据。
（4）灵活的参数传递，轻松实现报表间的联动、钻取等分析操作。
（5）支持图与图、图与表、表与表之间的联动分析。
（6）支持不同图表类型之间钻取，支持无限层次、无限角度钻取。
（7）支持tab切换，实现报表多维度分析操作，多维度观察数据。
4.报表制作。
（1）无需编码，拖拽操作，跟Excel一样简单
EXCEL+绑定数据列的操作界面,拖拽数据列到对应单元格
无限行列扩展，多Sheet，跨Sheet计算完美兼容Excel公式
（2）支持导入现有Excel表样制作报表，而且无失真保留原有表公式
（3）便捷的报表工作目录管理
支持多工作目录切换。
自由配置多工作目录，在不同工程间随意切换； 支持连接远程服务器，本地设计，远程发布。
（4） 支持多人同时开发同一套报表，并通过模板加锁功能防止编辑冲突；通过数据权限控制，保障数据安全。

[bookmark: _Toc25758975]（十九）移动应用
各级领导出差期间，无法及时审批相关事务，通过智能手机、iPad等移动设备，可随时、随地进行事务处理。
1.全面支持Android、iOS智能手机、平板电脑，支持微信、钉钉平台。
2.与PC端完全同步，共用相同的数据库、组织架构、权限体系，与PC版本相互补充，既保障系统强大性，又保障办公的便捷性。
3.在手机上可进行流程审批、收/发内部邮件、查看通知/新闻、查看/创建个人日程、查看本人要参加的会议并确认是否参会、查看/上传公共文档等常用功能。
4.可以在手机上发起自定义表单流程，并进行相应处理。
（二十）共享空间
各个科室有专门的共享空间统一保存文件，实现医院信息共享，保存OA所有公文，各类文件的存取、汇集、管理和查询。

（二十一）综合事务管理
1.主题词管理：主题词是一份公文或档案资料的概要性描述，在进行公文管理时主题词的定义是必不可少的。
2.文号管理 ：上行文、平行文、下行文，以及各类会议纪要编制医院文号。
3.值班管理：日常值班，节假日值班管理，并生成值班登记表。自动发布到公告栏中。

（二十二）个人办公
包含待办事宜、已办事宜、院内请示、发文拟稿、待阅公文、已阅公文、公文查询、消息提示、请假管理（会议请假、外出请假、病假、年休假、事假等）等功能。

（二十三）后台管理
流程表单管理、基础数据管理、在线用户量监控和数据的备份与恢复。

（二十四）代理授权
当个人特别是领导出差或休假时，为了不延误其与相关人员或部门的工作，这就要求个人在出差或休假时，其工作得有人接管或代理。授权可以是本人，也可以是系统管理员进行设置。 
代理授权是为了解决个人出差或休假期间对公文处理权限的指定代理过程。当出差或休假完成后，可以取消代理设置，并可以查阅其出差或休假期间代理人为其处理了哪些工作，代理情况如何等。 

（二十五）要求操作留痕、可追溯
要求OA系统的所有事项的经办人、操作流程、操作内容都要留痕、可查询追溯。

（二十六）设置“院务箱”
院务箱是单位内部人员向院领导、各部门负责人提出意见和建议的地方，发布建议的时候，可以指定建议的读者，也可以通过传阅把建议发给相关人员，意见发布可署名也可以匿名发表，由发布者控制。
（二十七）资产管理
对于办公用品的申购、入库、领用、报废等流程管理，对于办公设备、医疗设备等申购、验收、登记、使用、维修、报废等流程管理。

（二十八）支持多院区功能：对多院区进行协同管理。
[bookmark: _GoBack]（二十九）支持基本功能的提示消息在企业微信中的同步。


三．不良事件功能要求：
（一）不良事件模板
根据医院等级评审、JCI、中国医院质量安全管理要求，提供各类不良事件上报的表单模板，比如：医疗、护理、药品、器械、感染、输血、意外、后勤保障、信息安全、消防、生物、工程、质量安全等事件模板。同时提供不断增加和更新中的在线模板库，让医院根据自己的实际情况进行选用下载，并且根据自身需求在模板上自行修订启用。
（二）事件上报
根据医院等级评审、JCI、中国医院质量安全管理要求，实现不良事件的上报流程化、自动化，将医护人员从繁重的手工处理模式解放出来，让不良事件的管理更加规范。
各科室发现不安全（不良）事件时，可以根据事件类型打开相应的事件表单进行在线填报，并提交相关部门（或人员）审批、处理。支持匿名上报。
系统提供丰富的事件表单，可以提供医疗、护理、院感、药品、输血、器械、消防、后勤等各种上报表单（根据医院相关部门的实际需要提供具体表单）。
（三）事件处理
不良事件在线提交之后，通过流程引擎自动流转到护士长、科主任、医务部、护理部、药学部等相关部门或人员进行审批、处理、整改。相关人员填写意见、整改措施。涉及多个相关科室时，多个科室都可填写意见、整改措施。
各科室负责审批、处理自己职权范围内的事件，不属于职权范围内的事件，可以“转办”给相关部门。
审批、处理过程中，事件可以被拒绝、撤销、退回、转办，当前审批人可以加签、知会他人。
支持“代理”功能。当领导出差期间，可把所有事件、或某一类事件、或当前未处理的事件，委托给其他人代理审批，当代理期限已过或出差回来收回代理权时，代理失效。
事件审批、处理过程中，可以通过报告日期、事件发生日期、事发部门、事件类型、事件级别和严重度等条件检索不良事件，检索结果可以导出Excel，并且可以选择要导出的列。
（四）事件监控
对不良事件的处理过程进行监测、督促、追踪，对超时仍未审批、处理、整改的事件，可以发送催办消息、及时干预。
处理中的不良事件，可以强制回退或跳转到某个步骤，可以修改当前审批/处理人，也可以添加一个或多个审批/处理人。
（五）统计分析
对不良事件进行统计分析。
可以按不良事件的类别分布、级别分布、部门分布、时间段分布进行统计。可以按部门、按人员统计不良事件的发生次数并排名。支持与去年同期比较、与上月环比。
可以根据不良事件的原因，自动生成鱼骨图，辅助问题分析整改。
提供自定义报表工具，使医院可以根据业务需要灵活扩充统计功能。
（六）事件分享
系统提供事件分享功能，可进行全院人员、部分人员、指定人员等权限进行事件的分享，了解事件的处理动态，便于全员学习和普及，建立医院安全文化机制。
[bookmark: _Toc21522886]（七）不良事件门户
医院可自由定义一个或多个不良事件主题的“门户”，可以根据医院实际情况自由定义、调整。每个“门户”中可以自由定义多个“栏目”，每个“栏目”用于发布不同性质的内容，可以对每个栏目进行权限控制，使每个栏目由不同人员进行内容发布。
通过不良事件门户，管理部门可以及时发布相关规章制度、最新动态、相关文档下载等各种相关信息以及相关的统计数据。
（八）流程管理
系统所涉及的各种审批流程，可以由系统管理员根据实际情况灵活定义及变更，并且，必须集成到医院OA，从OA流程中心即可审不良事件上报流程，形成一站式审批。
1.提供流程设计、发起申请、流程审批、流程监控、流程催办等功能。
2.可以根据用户的实际情况，灵活定义多种流程，灵活定义流程的流转路径。
3.支持串行、并行、分流/合流、条件判断、子流程等复杂的流程逻辑。
4.支持转签、加签、知会、委托、退回、撤回、撤销、拒绝等动作。
4.流转过程中可随时添加执行人、添加知会人、以及设置代理人；可根据机构部门、人员角色等规则，确定流程步骤的执行人。
5.流程定义必须图形化、可视化，支持流程模板导入导出，从而提升项目实施效率。
（九）自定义平台
提供灵活的自定义工具，随着医院业务的不断发展，医院可以自行定义各类上报事件表单、报表。不良事件上报表单的设计需以可视化方式进行，不良事件审批流程的设计、变更、审批过程跟踪，需以图形化方式进行。


四.内控管理需求
（一）协助医院建立一套统一的内控管理体系，实现其在医院范围内的共享与标准化应用，并借助多种监控手段的组合运用，对医院面临的各种流程、业务、指标、岗位权责等风险实施在线监控，通过智能预警提醒相关业务岗位人员及时对风险异常进行处理，通过内控的测试、评价、缺陷整改完善内部控制管理，提高医院风险预控能力。
（二）功能需求：
体系管理系统，内控管理制度、内控制度执行、内控执行检查；
风险评估与对策管理系统，内控风险体系建立，梳理常见的风险，建立风险分类。
风险监管，对出现的问题进行管理，并设置风险的警报条件值。


五.合同管理需求
合同管理系统帮助医院建立完整的医院合同台账信息，一目了然看到再签合同，在执行合同，应付款信息，异常合同信息等。
实现从合同前期（立项、招标、审计）、合同签订（起草、签订合同）、合同履行（预算控制、验收、合同变更、供应商管理、支付货款）、分析考核等项目全生命周期监控管理；
前期需要具有合同审批功能，后期增加合同履行评价功能，实现合同从前期审批到后期履行评价的全覆盖。
（一）合同申请
合同及相关附件相关内容，采用模板下载及自主上传方式。
合同流程可以自定义，可以按不同流程独立设置，也可以设置一条流程按条件进行自动判断执行不同流程。
流程关联，可以为用户提供在此合同相关联的其它合同审批信息，以方便领导审批时查阅到相关联的流程信息。
催办记录，流程可以在审批执行过程中，对关键步骤进行系统及人工催办，催办记录会记入到流程信息中，方便工作开展及为绩效考核提供参考依据。
系统提供紧急程度标记，如有重要及重大合同，可以通过标识，进行流程置顶及有专用图标进行标识。
(二)供应商档案
在系统中建立供应商的档案，完善对供应商的管理，避免因供应商信息不完整或信息更新不及时造成信息失真，从而造成合同风险产生。
管理供应商相关信息，可以灵活的查询、检索供应商信息。供应商基础信息管理，包含企业基本信息、企业联系人、企业资质、产品资质等信息。支持供应商基础数据的导入。支持用户查看每家供应商的诚信档案，历史投标项目，历史中标项目以及合作状态。支持供应商数据的导出。 
（三）合同履行
建立从合同签订后，合同基本信息、合同进度计划、付款计划、付款记录、过程记录、相关事项、变更等全过程管理。全面预警提醒，有效避免合同履行关键节点超期而引发诸多问题，从而产生纠纷扩大风险。
合同基本信息除了合同审批的信息外，增加其它信息：如主办部门、经办人、关联其它项目、项目经费预算、经费来源及其它备注信息，及合同关键信息摘要。
合同附件信息，则是审批后的正式合同文件及附件。进度计划，则是可以选择合同的重要里程节点，方便查看及监管合同执行情况，可以选取已有的模板。
付款计划，是按合同条款约定及变更后双方约定的付款，同时提供付款财务的模板，常用方便到期后提醒相关人员或部门进行付款前期工作准备。
付款记录，则是将付款申请的审批过程记录关联，将关联的审批申请信息带过来，作为付款的依据，同时作为实际付款依据，此信息由系统自动执行带入，无须手工录入。 
（四）合同提醒
为不同的科室/部门提供按条件及日期的提醒功能。可以在合同签订后按科室要求设定不同提醒时间，并按科室的要求建立提醒台账，可以按合同履行的状态（异常、风险）来进行列表查看，并可以启动相应的管理流程及催办信息。
（五）合同台账
可以方便的查看到合同申请状态，审批环节。 
（六）待办事项
支持项目申请、立项会签、供应商资质初审、合同会签在线审批
支持申请被退回提醒，待立项申请提醒，项目会签被退回提醒。
支持合同付款待办以及专家申请待办。
未按规范流程进行的项目及合同，会提示到审计部门的待办事项中，以便跟踪并提醒相关部门补充材料。


6． 与外部系统的对接需求
要求OA系统可以实现和深圳市卫生医疗机构五权系统的对接；
要求医院OA系统可以与移动设备连接，实现院领导、部门负责人在出差等非办公区域工作时能便携处理文件，要考虑信息安全性；
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